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Fotosoutěž: „Hřebenovka – přírodní a kulturní dědictví“ 

 
Město Hrádek nad Nisou ve spolupráci s městem Bogatynia vyhlašuje v rámci projektu „Hřebenovka v 
Trojzemí pro děti i dospělé“, CZ.11.2.45/0.0/0.0/16_012/0002706 (dále jen projekt) fotografickou 
soutěž. 
 
Pravidla soutěže: 

1. Pořadatelé soutěže 

Město Hrádek nad Nisou 

Miasto i Gmina Bogatynia 

 

2. Téma 
Fotografie zaslané do fotosoutěže musí zobrazovat přírodní a kulturní památky v okolí Hrádku 
nad Nisou a Bogatynia.  
 

3. Soutěžící: 
Osoby, které zašlou do této fotosoutěže „Hřebenovka – přírodní a kulturní dědictví“ fotografie 
v souladu s bodem „Účast v soutěži“ 
 
 

4. Kategorie 
Soutěž je rozdělena do 3 kategorií dle věku soutěžících, kterými jsou: 

a. děti – do 10 let 
b. mládež – od 10 do 18 let 
c. dospělí – 18 a více let. 

 
5. Účast v soutěži 

Soutěže se účastní autoři fotografií, kteří zašlou své fotografie v termínu od 01.01.2022 do 
20.06.2022 na emailovou adresu r.cermanova@gmail.com společně s doplňujícími informacemi: 
název fotografie, název a umístění památky, soutěžní kategorie, jméno autora, e-mail autora, 
telefon autora. Do předmětu e-mailu soutěžící uvede „Fotografická soutěž“. Rozhodující pro 
zařazení do soutěže je datum a čas odeslání emailu s fotografií a doplňujícími informacemi. Pokud 
v e-mailu s fotografií chybí některá z uvedených doplňujících informací, je přihláška neplatná. 
Pořadatelé soutěže neodpovídají za technické chyby při zasílání e-mailů. 
 

6. Technická specifikace soutěžních fotografií 
Do soutěže budou zařazeny pouze fotografie splňující následující podmínky: 

a. formát snímku JPG, 
b. minimální rozlišení delší strany fotografie 2000px, 
c. maximální velikost zasílaného souboru do 5MB. 

 
Každý účastník může do soutěže zaslat maximálně 5 fotografií. 

 

7. Hodnocení fotografií a určení vítěze 
Fotografie budou hodnoceny nezávislou porotou. Výherní fotografie budou vyhlášeny v každé 
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kategorii do 30.06.2022 a její autoři budou odměněni drobnou cenou. 
 

8. Osobnostní práva, práva třetích osob a ostatní ustanovení 
a. Účast v soutěži je dobrovolná a soutěžící svou účastí v soutěži vyjadřuje souhlas s jejími 

pravidly. 
b. Soutěžící dává zasláním fotografie do soutěže souhlas se zpracováním svých osobních 

údajů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., O ochraně osobních údajů. 
c. Soutěžící souhlasí bez nároku na odměnu: 

i. se zveřejněním své fotografie na internetové stránce www.zonerama.com v rámci 
soutěže, 

ii. s použitím své fotografie pořadateli soutěže k dalším neziskovým účelům, především 
ke zveřejnění na webu a v tiskových materiálech pořadatele a projektu. V takových 
případech bude autor u fotografie vždy uveden. Souhlas podle tohoto bodu je trvale 
platný a nedá se odvolat. 

d. Zasláním fotografie do soutěže účastník potvrzuje, že je autorem fotografie a že je 
oprávněn s fotografií nakládat. Pokud by se takové tvrzení účastníka ukázalo nepravdivé, 
může být taková fotografie ze soutěže vyřazena. Účastník tedy bere na vědomí, že na sebe 
přebírá odpovědnost za škodu, která může vzniknout pořadatelům nebo třetím osobám v 
důsledku takového jednání. Pořadatelé nepřebírají jakoukoli odpovědnost za obsah 
fotografií, za porušení práv třetích osob jejich zobrazením na fotografii či užitím fotografie 
ze strany pořadatelů v dobré víře v souladu s těmito podmínkami. Každý účastník je 
povinen při pořizování fotografií postupovat v souladu s právními předpisy, dbát 
oprávněných zájmů a práv třetích osob, zejména osob na fotografii a jejich soukromí a práv 
na ochranu osobnosti. Zasláním fotografie do soutěže dává účastník vůči pořadatelům 
jednoznačně najevo, že splnil podmínky tohoto odstavce, a že souhlasí s tím, že zcela 
odpovídá za porušení těchto práv. 

e. Za obsah fotografie a dodržení platných práv souvisejících s fotografií plně ručí soutěžící, 
který fotografii do soutěže zaslal a tím ji přihlásil. Pořadatelů soutěže neodpovídají za 
jakékoli porušení autorských a dalších práv soutěžícími. 

f. Pořadatelé si vyhrazují právo jakoukoli fotografii ze soutěže při přihlášení i v průběhu 
soutěže vyřadit (např. pokud nevyhovuje pravidlům této soutěže, obecným etickým 
normám nebo zákonům České republiky). Vyřazením fotografie není dotčena odpovědnost 
soutěžícího podle těchto pravidel.  

 

http://www.zonerama.com/

